



医改安排出炉 医保补助提高16.7%

本报讯(记者 赵锐)昨日,记者根据《深化医药卫生体制改革2013年主要工作安排》意见,采访了市卫生局有关负责人。

据悉,今年城镇居民医保和新农合政府补助标准提高到每人每年280元,比去年增加了40元,提高了16.7%,预计人均筹资可达300元以上;城镇居民医保和新农合政策范围内住院费用支付比例分别提高到70%左右和75%左右,门诊医疗保障待遇也会适当提高。

在大病保障和疾病应急救助方面,推进城乡居民大病保险试点,继续开展儿童白血病等20种重大疾病保障试点工作,完善城乡医疗救助制度,加强各类保障制度间的衔接。在保障资金方面,将年度医改任务所需资金纳入财政预算,并按足额拨付到位。药品价格形成机制继续完善。改革药品集中采购办法,确保药品质量,坚决查处药品购销中的暗扣行为。

业主私建楼梯 违法乱建扰商户

近日,南京路国际建材港刘先生打来热线反映,他的营业房门前乱搭乱建了一座户外楼梯,直接影响了附近商户的正常通行和经营。

7月31日,记者来到南京路国际建材港14号楼,发现一座钢架户外楼梯横在二层和一层之间,刘先生告诉记者,这个户外楼梯是二层业主前些天夜里强行搭建的,这个楼梯不仅影响了他商铺的正常经营,而且还挡住了整栋楼的主体消防栓,如果发生火灾,后果不堪设想。

信阳国际建材港物业负责人表示,他们对此不是很清楚,也不了解。

随后,记者将这一情况反映到了市综合执法局平桥大队,执法局工作人员表示将会在近期对这里的违法建筑进行拆除,1号下午,记者跟随执法局的工作人员再次来到国际建材港14号楼,执法局的工作人员对这座乱搭乱建的户外楼梯进行了强制拆除。

还原原生态 致富“走”“转”“改”

□本报记者 张诗琦 张继雄 实习生 买祥发 周静

提起浉河区柳林乡,大家都知道那里的豆腐质量好、口感好,豆制品已经是当地的特产。柳林的豆腐缘何好吃?是因为当地的水质好。曹家河、李店河等河流流经该乡,不仅为当地带来了得天独厚的自然风光,也为当地农户致富提供了便利条件。当地畜禽养殖场大规模拆迁之后,环境的改善让这里的人们笑颜开。群众的环保意识在逐渐增强,如何依靠大自然的厚赐走上一条致富的道路,如何走生态致富的道路,如何转变致富思路,这种“走”“转”“改”的思想,现在已扎根于每个村民的心中。

林是远近闻名的老孝子,原本他也有自己的猪场,在该乡猪场搬迁过程中,因为要照顾年迈的老母亲,他并没有将猪场搬到外地,而是重新学习了养殖技术,开始饲养肉鸽。“鸽子不同于生猪,个头小,吃的也少,长得就更多了。更重要的是,这鸽子还是好东西呢,一斤能卖到几十块,比大米都贵。”看着自己上千羽的鸽子,王少林笑着对记者说,“能卖个好价钱的东西,又有谁会舍得直接往地上或是河里排呢。”

“我们乡用40天完成了市委市政府安排的猪场搬迁工作,下一步在如何带领群众致富上,我们也有些想法,比如鼓励群众进行食用菌种植,如木耳、蘑菇等;积极发展茶产业,我们的‘粒粒香’牌信阳毛尖,今年按市价共收了一万多斤鲜叶,每斤鲜叶60元左右,极大地提高了茶农的积极性;努力招商引资,通过土地流转,兴建大型的茶场,如占地2500亩的红檀茶文化产业生态观光体验园;同时,我们还采用‘引进+农户’的生产模式进行板栗种植,从湖北引进的板栗种植和加工项目,今年产量有望达到2000吨,可至少解决200人就业,制成的板栗罐头,外销单价在0.8欧元。”柳林乡党委书记金伟如数家珍地对记者说,“在改变以采矿、养殖为主要支柱的经济结构之后,生态环境得到了非常大的改善,上述企业入驻以后,群众都很满意。此外,我们还在千方百计地提供更多的就业岗位,如去年投资11.8亿的国际建材批发市场项目,尽管项目设在金牛山,但我们为该项目提供了劳务输出,让农民成功地成为了工人、市民。”

“为了还原我们的原生态,乡里的湿地项目正在紧张建设中,周边的环境已经有了明显地改观。

同时,作为知名红色景点的柳林老街,我们正计划修旧如旧,努力发展具有我们自身特色的红色旅游。”站在柳林老街边,金伟对记者说。1946年6月26日,“中原突围”战役的第一仗在柳林车站打响,由此拉开了全国解放战争的序幕,柳林也留下了李先念等老一辈无产阶级革命家的战斗足迹。建于明清时期的柳林老街,已有几百年的历史。属于典型的带有一点徽派色彩的民居“甘家大院”,马头墙高低错落,从外形看颇具风格,“青砖小瓦马头墙,回廊挂落花格窗”,这正是徽派建筑的重要造型特色。半个多世纪过去了,当年的硝烟也早已散尽,随着经济社会的发展,在解决了温饱问题之后,环境问题越来越受到人们的重视,如何还原我们的原生态,如何保护我们的原生态,不仅是需要思考,而且是亟待解决的问题。

坚决对损人利己行为说“不”!



市民日前投诉称,在中心城区的体彩广场凯司令酒店对面,有一个人防花园的房产开发工地,这个工地每天都把开挖地基时抽出来的泥浆水排到路上,造成该路段在放水的时候满街的泥浆,不放水的时候漫天的黄土灰尘(如图)。当前全市上下正在创建文明城市,这个施工单位流出的污水不仅给行人造成不便,也玷污了文明城市的形象,希望城管部门能管一管这个不负责、损人利己的开发商和施工方。 本报记者 郝光 摄

拒绝冷漠 弘扬正能量

——信阳大别山志愿者骑行宣传见义勇为活动侧记

□本报记者 郝光 文/图

8月3日下午5时,南京路上好热闹。骑行者们骑着自行车,浩浩荡荡地从这里出发,绕城一周并驶向目的地——百花园。此次骑行活动是信阳大别山志愿者协会联合他她俱乐部和骑行全中国宣传见义勇为活动发起人方德永,共同举办的以“见义勇为、拒绝冷漠”为主题的志愿宣传活动。

此次骑行活动的路线是由南京路出发,沿途经过体育场、奥林匹克公园,到达南湾大坝之后,最后在百花园集合,骑行30多公里的行程。记者跟随骑行队伍,也体验了一下志愿者们所走的路线。

晚上7时40分,志愿者们抵达了此次骑行活动的终点站——百花园。在百花园,志愿者们向路人发放了宣传单,同时也举办了签名活动。不少路人和在广场上乘凉的市民也加入到了签名的行列,长长的横幅上签满了志愿者和热心市民的名字。不少签名的市民都表示,这样的活动很有意义,很能激发社会正能量,应该多组织一些这样的活动。

他她俱乐部的负责人周玉红说:“这次能联合大别山志愿者协会和方德永老师,一起组织参与宣传‘见义勇为、拒绝冷漠’的正能量活动,是件很荣幸的事情,希望这次宣传能让我们美丽的信阳更加充满爱。”

方德永则是对信阳人的热心和信阳的美景赞不绝口:“我是南阳人,但是我觉得信阳就是我半个老家,信阳人很热情好客,志愿者们也很积极地帮助我,组织好这次活动。我骑行了120多个城市,来到信阳之后,见到了干净的街道,美丽的百花园,‘信阳名片’南湾湖,觉得信阳真的很美。而且我很有信心,这次宣传能在信阳收到效果。其实,这次活动的目的很简单,就是宣传社会正能量,在人们有困难的时候能够伸出我们的双手,给予帮助,大家不再冷漠。”



图为我市市民正在宣传旗上签名。

再创新文明城市 讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

幼吾幼以及人之幼



信阳日报社 宣

中国网络电视台制 天津杨柳青画社供稿

信阳市第八次小型汽车吉祥号牌 拍卖公告

受信阳市道路交通事故社会救助基金筹集管理领导小组的委托,我公司定于2013年8月29日(星期四)上午10时,在信阳市羊山新区行政服务中心会议室,对“16个豫SR号段小型汽车吉祥号牌”进行公开拍卖,拍卖款项全部用作“道路交通事故社会救助基金”。

	吉祥车牌号码(豫SR)	参考价	保证金
炸弹号	3333 6666	20万元	3万元
三联号	1666 8666 5888 7888 6999 8999 3888 7666 3999 9888	5万元	
吉祥号	5568 5588 6688 7799	3万元	

有意者,请于即日起至拍卖会开始前,携本人身份证、新车合格证、购车发票或新车入户业务受理凭证,交纳相应保证金,接受拍卖条款(详见本场拍卖会《竞买须知》)的约定,到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

联系人:付女士 苏先生
联系电话:8255008 13939796449 13939701134
报名地址:信阳市北京南路信房集团四楼(体彩广场西侧)
网 址:www.xytpm.com(信阳拍房网)

信阳天源公物拍卖有限责任公司